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Ergebnisprotokoll 
Sitzung des Gemeinderates vom 11.12.2017 
 
 
Öffentlich 

  
zu 1 Bürgerfrageviertelstunde 
 
 
 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
    
 

  
zu 2 Bekanntgaben aus nichtöffentlicher Sitzung 
 
Folgende Beschlüsse aus nichtöffentlicher Sitzung wurden bekanntgegeben: 
 
Brandschutzmängel in den Vereinsräumen im Kindergarten Obermünstertal 
 
Der Gemeinderat beschließt, 
 

1. für die Beseitigung der Brandschutzmängel im Kindergarten Obermünstertal die von 
der Verwaltung vorgeschlagene Lösung (Umbau Räume auf der Westseite, Aufsto-
ckung Anbauten) zu favorisieren. 

2. Herrn Norbert Ruh, Münstertal, zunächst mit der Erstellung einer Kostenschätzung 
und ggf. im zweiten Schritt mit der Planung und Bauleitung zu beauftragen. 

3. nach Vorlage der Kostenschätzung über die Lösung endgültig zu entscheiden. 
 
 
Weitere Beteiligung am Safer Traffic Nachtbussystem der Freiburger Verkehrs AG 
 
Der Gemeinderat beschließt,  
 
an der bisherigen Beschlussfassung festzuhalten, die weitere Beteiligung am System Safer 
Traffic für das Jahr 2018 unter der Bedingung beizubehalten, dass der Komfortzuschlag von 
4 € auf 6 €/Teilnehmer erhöht wird und die Kosten für die notwendige Softwareumstellung 
nicht auf die Trägergemeinden umgelegt werden. 
 
 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
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zu 3 Bebauungsplan "Östlich der Abt-Columban-Schule" mit örtlichen Bauvor-
schriften im beschleunigten Verfahren nach § 13 a BauGB (Bebauungsplan 
der Innenentwicklung) 
a.) Billigung des Planentwurfes sowie Änderung der Verfahrensgrenze 
b.) Durchführung der frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit nach § 3 
Abs. 1 BauGB sowie Beteiligung der Behörden und sonstiger Träger öffent-
licher Belange nach § 4 Abs. 1 BauGB 
Vorlage: 660/2017 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt 
 

a.) den vom Planungsbüro fsp.stadtplanung, Freiburg erarbeiteten beiliegenden Plan-
entwurf zu billigen und die Verfahrensgrenze lt. Bebauungsplanaufstellungsbeschluss 
vom 15.05.2017 im südwestlichen Teil des Verfahrensgebietes geringfügig in Rich-
tung Westen zu erweitern, 
 

b.) das Verfahren zur frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit nach § 3 Abs. 1 BauGB 
sowie der Beteiligung der Behörden und sonstiger Träger öffentlicher Belange nach § 
4 Abs. 1 BauGB einzuleiten. 

      
 
 
Beratungsergebnis: mehrheitlich beschlossen 
   Ja 9  Nein 0  Enthaltung 4  Befangen 0   
 

  
zu 4 Antrag der CDU-Gemeinderatsfraktion auf Kündigung der Poolingvereinba-

rung und des Pachtvertrages im Vorranggebiet "Lattfelsen / Laitschenba-
cher Kopf /Maistollen" 
Vorlage: 661/2017 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt, die Poolingvereinbarung im Vorranggebiet "Lattfelsen / 
Laitschenbacher Kopf /Maistollen" nicht zu kündigen. 
      
 
 
Beratungsergebnis: mehrheitlich beschlossen 
   Ja 9  Nein 4  Enthaltung 0  Befangen 0   
 

  
zu 5 Abschluss eines Pachtvertrages zur Errichtung einer Mobilfunksendeanla-

ge auf Flst.Nr. 1280, Gemarkung Obermünstertal 
Vorlage: 654/2017 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt, 
 
mit der DFMG Deutschen Funkturm GmbH den in der Anlage beigefügten Pachtvertrag zur 
Errichtung einer Mobilfunksendeanlage auf Flst.Nr. 1280, Gemarkung Obermünstertal, abzu-
schließen. 
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Beratungsergebnis: mehrheitlich beschlossen 
   Ja 12  Nein 1  Enthaltung 0  Befangen 0   
 

  
zu 6 Breitbandversorgung Münstertal 

a) Vorstellung der Fa. IT Stiegeler GmbH & Co. KG 
b) Ausbau der Breitbandversorgung im Bereich Dietzelbach 
c) Informationen zu weiteren Ausbaugebieten 
d) Zweckverband Breitband Breisgau-Hochschwarzwald 
e) Gründung eines Eigenbetriebs Breitbandversorgung 
Vorlage: 664/2017 

 
Beschluss: 
 

1. Der Gemeinderat beauftragt die Verwaltung für die Umsetzung der Breitbandmaß-
nahme im Bereich Dietzelbach, wie unter Punkt b) erläutert, einen Förderantrag zu 
stellen und eine Ausschreibung vorzubereiten. 

 
2. Der Gemeinderat nimmt den Bericht der Verwaltung zu den weiteren Ausbaugebieten 

und zum Zweckverband Breitband Breisgau-Hochschwarzwald zur Kenntnis. Die 
Zweckverbandsmitgliedschaft wird angestrebt.  

 
3. Der Gemeinderat beauftragt die Verwaltung die Gründung eines Eigenbetriebs Breit-

bandversorgung vorzubereiten. 
 
 
 
 
Beratungsergebnis: mehrheitlich beschlossen 
   Ja 11  Nein 0  Enthaltung 2  Befangen 0   
 

  
zu 7 Verschiedenes, Wünsche und Anträge 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
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